

---

**From:** Kardos Gábor [mailto:kardosgz@t-online.hu]  
**Sent:** Thursday, September 12, 2013 3:53 PM  
**To:** 'Mari Fazekas'  
**Subject:** RE: Bókay-kert fejlesztés - ZAJ!!!

**Tisztelt Asszonyom!**  
**Tisztelt Ön által képviselt lakóközösség!**

Köszönöm, hogy elolvasta, elolvasták "Felhívásomat" és ahogy kértem, megírta saját, illetve az Ön által képviselt közösség észrevételeit.  
A Bókay-Kert kora őszi programjai igen sok látogató részvételével lezajlottak, a Kert sok elismerést, köszönömöt és jószándékú bíráló észrevételt is kapott.

Örültem volna, ha a tervanyagban megfogalmazott sok gondosan végiggondolt, változatos lehetőségeket felvázoló gondolatokról is mondtak volna véleményt. Sokan, kérésemre, már igen sok megfontolandó javaslatot is megküldtek, és szeptember végéig még várok véleményeket.

A bp18.hu honlapunkon olvashatták összegző gondolataimat, a sorok között bizonyára megtalálták törekvésemet arra, hogy a Bókay-Kert hagyományos értékeinek megtartása mellett szeretném megfogalmazni munkacsoportom javaslatait a beérkező javaslatok figyelembe vételével.

Az eddigi „többéves” tradíciókat – este 10 órakor zárás, évi 2-3 rendezvény - a park rendezvényszervezői eddig betartották. A jelezett anomáliákról a jelzéseket megkaptam, mindenképpen figyelembe kívánom venni majd javaslataink összegzésekor.

Üdvözlettel  
Kardos Gábor  
képviselő  
Bókay-telep  
a munkacsoport vezetője

---

**From:** Mari Fazekas [mailto:mari.fazekas03@gmail.com]  
**Sent:** Saturday, September 07, 2013 10:16 PM  
**To:** gedei.aniko@varosgazda.hu; kardosgz@t-online.hu  
**Subject:** Bókay-kert fejlesztés - ZAJ!!!

Tisztelt Vargáné Gedei Anikó és Kardos Gábor!

A [bp18.hu](http://bp18.hu) oldalon felkérték a lakosságot, hogy mondjon véleményt a Bókay kert fejlesztésével kapcsolatban.

KISZ lakótelep j társasházak képviselőjeként a Szeptemberi Kóstoló programjai miatt tömérdek megkeresést kaptam.

A parkból a lakótelepre érkező zaj sokkal-sokkal nagyobb, mint valaha. Nem tudom milyen zajszintmérések alapján helyezték át a nagyszínpadot, de a lakótelepre érkező zaj ELVISELHETETLEN!!!

Körbementünk a park körüli utcákon is, beszéltünk Havanna lakótelepeikkel, ott is nagyon sok lakó megjegyezte, hogy a lakótelepről visszaverődő hangok miatt a zajterhelés az eddiginél lényegesen nagyobb!!! Tehát nem csak az eddigi zajt kell elviselniük, de az oda-vissza verődőket is.

Nem lehet csukott ablakok mellett sem létezni a környékbeli ingatlanokban, nemhogy pihenni, készülni a másnapra, betegséget kiheverni, gyereket altatni!

Akik részt vettek parkban a koncerteken, ugyanezt erősítették meg, a koncertek egymást próbálják túlharsogni.

A korábbi években sokkal kibírhatóbb volt egy-egy rendezvény, bár már az is meghaladta a törvény szerinti értékeket, ezért nem szabadna megtartani.

Közösségünknek a környező utcák lakóival karöltve már lépnie kell: birtokvédelmi pert és a zajszint meghaladása miatti pert fog indítani!

Meglepő, hogy ennyi év után sem veszi figyelembe az Önkormányzat a környéken lakók érdekeit, kéréseit és a helyzet csak egyre rosszabb, egyre több és egyre hangosabb rendezvényt szerveznek. Évi 3-4 hangosítás még beleférne, az elfogadható, hogy a kerület érdeke, de több semmiféleképpen. És olyan sem, ami a zárt ablakokon át a beszélgetést, tv nézést, pihenést zavarja, sőt az ablakokat rezgeti. Nem ezt az ígéretet kaptuk, minden jegyző, osztályvezető, hivatalnok, képviselő mindig megígéri akár személyesen, akár a médiákon keresztül, hogy tesznek végre valamit és hogy a lakók nyugalma a legfontosabb, mégis csak egyre rosszabb a helyzet.

Csak egy javaslatunk lehet a park fejlesztési tervével kapcsolatban: a park egy nyugodt sziget legyen, zöldfelülettel, szép sétautakkal, focipályákkal, sportpályákkal, játszóterekkel, lévén lakótelepek mellett és családi házak között van, nem pedig a kutyaiskola területén a lakatlan Halmi-erdőben!!!

A tervezett összegnek csak egy kisebb részét fordítsák a Bókay kertre, a nagyobb részét pedig máshol használják el, olyan terület kialakítására, amely ALKALMAS hangosított rendezvények megtartására. A Bókay kert egyértelműen nem ilyen!!!

Várom válaszukat.

Tisztelettel,

Fazekas Mária